
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ
Центр пам’яткознавства НАН України та УТОПІК запрошує до 

співпраці науковців, дослідників проблем теоретичного й практичного 
музеєзнавства та пам’яткознавства. Однією з форм такої співпраці 
може буде друкування результатів індивідуальних або колективних 
студій із задекларованого напряму в фаховій збірці “Праці Центру 
пам’яткознавства”.

Оформлені згідно сучасних наукових (структура тексту, науковий 
апарат, за потреби – ілюстрації, додатки тощо) і правописних (лексика, 
орфографія, пунктуація) норм матеріали (роздрук (бажано) і електронну 
версію (обов’язково)) прохання надсилати на поштову чи електронну 
адресу Центру пам’яткознавства, або передати особисто до редакції  
(за поштовою адресою Центру пам’яткознавства).

У виняткових випадках можливе подання матеріалу лише на 
паперовому носії, але чітко надрукованого, без рукописних вставок, 
виправлень, закреслень тощо.

Матеріали, що оформлені не українською мовою, мають обов’язково 
містити україномовне резюме (до 1000 символів) із перекладом прізвища 
й ініціалів автора та заголовку розвідки.

Інформацію про автора (авторів) необхідно вмістити в правому 
верхньому куті перед заголовком дослідження без скорочень за таким 
алгоритмом: прізвище, ім’я, по-батькові; наукова ступінь, наукове звання; 
посада й місце роботи; почесні звання.

Увага! Для здійснення авторської коректури відредагованих 
матеріалів обов'язково вказуйте адресу власної електронної поштової 
скриньки!

Електронну версію надавати на будь-якому з оптичних або цифро-
вих носіїв. На e-mail бажано надсилати в заархівованому вигляді (архів 
із розширенням *.rar або *.zip). Увага! Архів має бути звичайний, не 
саморозпаковуучийся!

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ВАРІАНТУ:
ü текст: виконаний у текстовому процесорі Word (не нижче версії 

7.0) з розширенням *.doc або *.rtf (з розширенням *.docх не подавати!); 
гарнітура Times New Roman Cyr, кегль 14, інтервал 1,5, поля 2,5 см. з усіх 
боків;

ü науковий апарат (посилання, зауваження тощо):
– посилання і зауваження: післятекстові (гарнітура Times New 

Roman Cyr, кегль 10, інтервал 1; індекси посилань у тексті в квадратних 
дужках звичайними цифрами (напр.: [2], [15] тощо); в посиланнях на 
архівні документи інформація подається через кому (напр.: ЦДІАК 
України, ф. Р–2356, оп.4, од.зб. 24556, арк. 35 зв.));

Увага! Післятекстові автоматичні посилання (EndNotes) мають 
бути зняті і переформатовані у звичайний (не автоматичний) список!
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– посторінкові зауваження (примітки): автоматичні, гарнітура 
Times New Roman Cyr, кегль 10, інтервал 1; індекси зауважень (приміток) 
позначати символами *, **, ***  тощо, які перевести в звичний текст 
(зняти формат “верхній індекс”);

ü графіка (ілюстрації, графіки, діаграми, схеми тощо):
– монохромна (градації сірого) (за винятком матеріалів для розділу 

«Міста і містечка»), окремим файлом кожна, на тому ж або окремому 
носію; розширення 200 dpi, формат *.JPEG або *.TIFF, розмір 10×15 см 
(де 10 см – базова (менша) сторона, інша сторона – за пропорціями)

Увага!Максимальна кількість ілюстрацій (рисунків (малюнків), 
світлин) разом – 8 позицій!

Максимальна кількість іншої графіки (таблиць, схем, діаграм 
тощо) – 10 позицій разом! Максимальна ширина таблиць, схем,  
діаграм – 10 см!

Згідно з вимогами ВАК України до фахових видань, обов’язковою 
умовою для публікації Вашого матеріалу є наявність анотації 
українською, російською й англійською мовами (до 400 друк. знаків 
кожна; переклад прізвища, ім’я, по-батькові автора та заголовку 
публікації обов’язковий).

Контактні координати
Центр пам’яткознавства НАН України та УТОПІК
вул. Івана Мазепи, 21, корп. 19
м. Київ-15, 01015
тел. 8-044-2807879, тел./факс 8-044-2806463
e-mail: m-center@ukr.net, ukrtopik@gmail.com
матеріали для публікації надсилати за адресою: zp_vydannja@ukr.net


